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Мета та предмет курсу: формування у студентів знань і навичок ефективного 

використання інтерактивних технологій у соціальних сервісах Web 2.0 для професійної 

діяльності та комунікації. 

 

Предметом є вивчення та застосування інтерактивних технологій у соціальних 

сервісах Web 2.0 у сфері фізичної культури та освітнього процесу. Дисципліна охоплює 

широкий спектр тематик – від базових принципів роботи з онлайн-платформами та 

цифровими ресурсами до використання інтерактивних інструментів для створення, 

обробки та поширення навчального контенту, а також вивчення сучасних підходів до 
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організації освітньої діяльності, комунікації, співпраці та популяризації фізичної 

культури засобами соціальних сервісів. 

 

 

Компетентності та програмні результати навчання: 

Інтегральна компетентність (ІК): 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в 

галузі середньої освіти, що передбачає застосування теорій та методів освітніх наук та 

педагогіки, фізичного виховання і спорту, фізіології, біомеханіки, морфології і 

характеризується комплексністю та невизначеністю педагогічних умов організації 

навчально-виховного процесу в основній (базовій) середній школі. 

Загальні компетентності : 

ЗК 3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями впродовж життя. 

ЗК 7. Здатність використовувати сучасні інформаційні технології. 

 

Опанування дисципліною «Сучасні інформаційні технології» забезпечить 

програмні результати навчання (ПР) (за стандартом):  

ПРН 21. Уміти вчитися і оволодівати сучасними знаннями впродовж життя, 

володіти прийомами самовдосконалення.  

ПРН 23. Застосовувати сучасні інформаційні технології у професійній діяльності. 

 

Зміст курсу: 

Змістовий модуль 1. ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Тема 1. Цифрові інформаційні ресурси у галузі освіти 

Предмет, об’єкт, мета, завдання, зміст змістового модулю «Цифрові технології в 

освіті». Цифрова компетентність як ключова компетентність для навчання впродовж 

життя та складник професійної компетентності. 

Національна програма цифрової грамотності. Аналіз визначень, етапи розвитку 

цифрових технологій, цифровізації суспільства та освіти. Цифрова компетентність. E-

Learning в Україні. 

Основні види ЕОР. Функціональна класифікація ЕОР. Вимоги до ЕОР. 

Функціональне призначення освітніх електронних платформ (Е-платформ). Засади 

функціонування та інформаційне наповнення Е-платформ. Права та обов’язки 

користувачів Е-платформ. Порядок доступу користувачів до інформаційних ресурсів та 

захист інформації в Е-платформі. Міжнародні та українські освітні платформи. 

Платформи та ресурси для самоосвіти викладачів. 

Тема 2. Системи електронного тестування та аналітики в освітньому процесі 

Комп’ютерні технології в освітніх вимірюваннях. Розроблення та використання 



електронних форм для проведення опитування та анкетування. Веб-сервіси для 

проведення опитування та анкетування. Сервіси Web 2.0, та їх використання в освіті та 

освітніх вимірюваннях. 

Загальні питання комп’ютерного тестування. Вимоги до створення тестів. 

Класифікації та види комп'ютерних педагогічних тестів. Програмні засоби для 

локального тестування. Мережеве програмне забезпечення для проведення тестування. 

Розроблення та використання електронних форм для проведення тестування. Веб-

сервіси та програми для проведення тестування учнів (Майстер-Тест, Google Форми). 

Тема 3. Візуалізація освітнього контенту. Онлайн середовища для створення 

відео та анімаційних навчальних матеріалів 

Основи педагогічного дизайну. Інструменти візуалізації даних: 3d моделювання, 

дизайн інфографіки, інтелект-карти, таймлайни в освіті, QR- коди, хмари слів. 

Доповнена (AR) та віртуальна (VR) реальність, гейміфікація в освіті. Освітні 

відеокасти, скрайб-ролики в освітньому процесі. 

Персональний веб-сайт як методичний інструмент в роботі педагога. 

Створення, збереження та редагування персонального сайту. 

Електронні підручники (е-підручники). Сутність та переваги застосування е-

підручників. Зміст, організація матеріалу е-підручника. Вимоги до інтерфейсу та 

дизайну е-підручника. Технічні і функціональні вимоги створення е-підручників та 

електронних робочих зошитів. Цифрові книги. 

Влогінг. Інструменти для ведення відеоблогу навчального призначення. Поняття 

про влогінг. Інструменти для ведення відеоблогу навчального призначення. 

Youtube-канал. Його створення. Налаштування параметрів власного Youtube-

каналу. 

Запис відео. Ведення трансляцій онлайн. 

Тема 4. Цифрові технології колективної комунікації 

Створення спільного цифрового середовища для проекту. Співпраця в проекті. 

Голосові та відео чати. Календар для візуалізації строків та етапів реалізації. 

Параметри обмеженого доступу до інформації. Форми узагальнення результатів 

проекту. Блог, як засіб масової комунікації. 

Соціальні мережі. Модель використання соціальних мереж. Стратегія спільного 

навчання, співпраці в соціальних мережах. Персональний профіль. Доступ до контенту 

інших персональних сторінок. Спільноти як суспільне явище. Пошук інформації в 

спільнотах. Дописи. Створення та модерування спільноти. Безпека в соціальних 

мережах. Соціальна культура . Спілкування в соціальних мережах. 

 

Змістовий модуль 2. ТЕХНОЛОГІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО ТА ЗМІШАНОГО 

НАВЧАННЯ 



 

Тема 1. Системи для організації відеоконференцій та їх використання в 

освітній діяльності 

Відеоконференції. Онлайн платформи для організації відеоконференцій (Google 

Meet, Microsoft Teams, Zoom, Skype, Webex Cisco та ін.) та їх характеристики. 

Порівняння систем для організації відеоконференцій. Комерційні типи ліцензій і їх 

особливості. Автентифікація та верифікація доступу користувачів до відеоконференції. 

Організація онлайн лекцій за використанням відеоконференцій. 

Тема 2. Засоби для розробки цифрових дидактичних матеріалів. 

Платформи для розробки цифрових дидактичних матеріалів (LearningApps, 

WorldWall та ін.). Їх види і характеристики. 

Віртуальні дошки (Padlet). Платформи для онлайн тестування і опитування 

(Kahoot!). Візуалізація даних та інфографіка. Сервіси для створення інфографіки та 

онлайн презентацій (Canva, Prezi). Створення дидактичних матеріалів з анімацією 

(Powtoon). Сервіси для управління проєктами (Trello). 

Тема 3. Основи інформаційної безпеки та авторського права 

Роль інформації в сучасному світі, значення захисту. Основні поняття та 

визначення. Роль захисту інформації в інформаційних системах. Забезпечення 

інформаційної безпеки держави, організації, особистості. Критерії оцінки 

інформаційної безпеки. 

Захист персональних даних. Приватність і публічність у кіберпросторі. Основи 

медіаграмотності Види кібербулінгу. Стратегії і заходи протидії кібербулінгу в закладі 

освіти. Фейк, види фейків (тролі, боти, фейкові акаунти у соціальних мережах, фейкові 

сайти). Захист від маніпуляції та фейків. Ресурси верифікації інформації. Виховання 

культури користувача Інтернету. Використання антивірусних програм. 

Законодавство України щодо захисту авторських прав. Авторські права, відомості 

та терміни для їх охорони. Обмеження авторських прав. Забезпечення охорони 

авторських та суміжних прав. Відповідальність за порушення авторських і суміжних 

прав. 

Академічна доброчесність. Піратство, плагіат, несумлінна реєстрація, підроблення 

та зміна інформації. 

Тема 4. Системи дистанційного навчання та їх характеристики 

Поняття про систему дистанційного навчання. Їх види і характеристики. (CMS, 

LMS, LCMS). Порівняння систем дистанційного навчання. 

Середовище системи дистанційного навчання Moodle. Основні налаштування, 

реєстрація користувачів, створення шаблонів дистанційних курсів. Організація роботи з 

Moodle в університеті. 

Canvas LMS - платформа для електронного навчання та інтегроване сумісне 

програмне забезпечення. 

Платформа Google Classroom. Організація взаємозв'язку Google Docs, Google Drive 
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і Gmail, для створення і впорядкування завдань, виставлення оцінок, коментування і 

організації ефективного спілкування з учнями в режимі реального часу. 

 

Змістовий модуль 3. ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ ОЦІНЮВАННЯ, 

СТВОРЕННЯ ВІДЕО ТА АНІМАЦІЙНИХ НАВЧАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ ТА 

ДЛЯ САМООСВІТИ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 

Тема 1. Цифрові технології для створення опитувань і тестувань в онлайн 

середовищі 

Тестування. Загальні принципи створення тестів. Створення різних типів запитань 

(один з багатьох, багато з багатьох, на відповідність, пропущене слово та ін.). Банк 

запитань, категорії. Створення тесту на основі банку питань. Оцінювання тестових 

завдань. Експорт та імпорт запитань. 

Використання онлайн-сервісу Kahoot! для створення інтерактивних навчальних 

ігор: вікторин, обговорень, опитувань. 

Створення форм опитувань за допомогою Ms Forms і Google Forms. 

Сервіси для проведення опитувань SurveyMonkey, Testograf, Simpoll, 

SurveyGizmo. 

Порівняння платних і безкоштовних версій. 

Тема 2. Цифрові ресурси для самоосвіти. Технології масових відкритих 

онлайн курсів (МВОК) 

Концепція навчання впродовж всього життя (Lifelong learning). Поняття про 

технології MВOК. Приклади. Найпоширеніші платформи MВOК. Реєстрація на 

платформах MВOК. Структура MВOК. Вимоги до розробки MВOК. 

Огляд українських освітніх платформ Prometheus, EdEra, ГО "Відкритий 

Університет Майдану". Найпопулярніші світові МВОК: Coursera, edX, FutureLearn та ін. 

Огляд електронних ресурсів для самоосвіти викладача. Платформа Coursera. 

 

Методи навчання: 

методи організації навчально-пізнавальної діяльності здобувачів: словесні 

(розповідь, пояснення, бесіда, лекція, навчальна дискусія), наочні (ілюстрації, 

презентації), практичні (розв’язування задач, виконання вправ) з використанням засобів 

дистанційного навчання (інтерактивні відеоконференції і консультації на платформі 

Zoom та месенджери (Тelegram, Viber); 

пояснювально-ілюстративний; частково-пошуковий (евристичний); проблемний 

виклад навчального матеріалу; індуктивні, дедуктивні, метод аналогій, самостійна 

робота з науково-методичними джерелами та електронним навчально-методичним 

комплексом дисципліни. 

 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять) 

обов’язкове дотримання академічної доброчесності студентами, а саме: самостійне 

виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених робочою програмою 



даної навчальної дисципліни; посилання на джерела інформації у разі використання 

ідей, розробок, тверджень, відомостей; надання достовірної інформації про результати 

власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і 

джерела інформації. 

Навчальний курс передбачає лекційні і практичні заняття, самостійну та 

індивідуальну роботу здобувачів. За підсумками лекційних занять здобувачі мають 

підготувати відповідний конспект основних теоретичних питань навчального курсу. 

Практичні заняття передбачають усне опрацювання теоретичного матеріалу та дискусію 

за темою, а також розв’язування практичних задач. Підготовка завдань до самостійних 

та індивідуальних робіт здійснюється у друкованому або електронному вигляді за 

визначеним шаблоном (формат MicrosoftWord або PowerPoint) та передбачає усне 

опитування здобувачів за певною темою та результатами самостійного розв’язування 

задач протягом заняття або на груповій/індивідуальній консультації. Для зручного 

опрацювання здобувачами змісту курсу передбачено використання навчально-

методичних матеріалів, розташованих на платформі Moodle у відповідній вкладці сайту 

БДПУ. 

У рамках курсу ми дотримуємося загальних політик використання штучного 

інтелекту в освітній, викладацькій та науковій діяльності, відповідно до законодавства 

України, включаючи закони "Про авторське право і суміжні права", "Про національну 

безпеку України", "Про охорону прав на винаходи і корисні моделі", а також 

національну Концепцію розвитку штучного інтелекту. Регулятивні положення також 

враховують стратегічні розвитки інших навчальних закладів, наприклад, стратегію 

розвитку Бердянського державного педагогічного університету. 

Політика освітньої компоненти ґрунтується на засадах академічної доброчесності, 

прийнятої в Університеті (https://bdpu.org.ua/wp- 

content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf). Не допускається академічний 

плагіат, фальсифікація і фабрикація даних, списування; забороняється використання 

здобувачами освіти додаткових джерел інформації під час оцінювання навчальних 

результатів (у тому числі засобами електронного зв’язку). Якщо у ході освітньої 

діяльності здобувач використовує інтернет- ресурси, штучний інтелект або інші 

джерела інформації, він має про це обов’язково вказувати (наводити відповідні 

посилання). 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: 

технічне (комп’ютер, проектор); програмне (PowerPoint, Excel, Word, Moodle); 

наочність (презентації у форматі PowerPoint). 

Система оцінювання та вимоги: 

– індивідуальне опитування; 

– поточне тестування; 

– екзамен. 

 



Система оцінювання та вимоги: 
Поточне тестування та самостійна робота Сума 

Змістовий модуль 1 

100 

Т1 Т2 Т3 Т4 

5 5 5 5 
Змістовий модуль 2 

Т3 Т4 Т5 Т6 
5 5 5 5 

Змістовий модуль 3 
Т7 Т8 Т9 Т10 
5 5 5 5 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

 

Оцінка за 

університетською 

шкалою 

Оцінка за 

шкалою 

ECTS 
90 – 100 А 
78 – 89 В 
65 – 77 С 
58 – 64 D 
50 – 57 Е 
35 – 49 FX (з можливістю повторного складання) 

1 – 34 F (з обов’язковим повторним вивченням 

ОК) 
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університету 
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«Києво-Могилянська академія». 
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Стефаника. 
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5. http://www.imi.org.ua – Інститут масової інформації 

 

Ресурси БДПУ 

• http://edu.bdpu.org Сайт бібліотеки БДПУ 

• http://bdpu.org Сайт БДПУ 

• Медіотека ФФМКТО. 
Інтернет ресурси 

2. Drive.google.com 
3. Scholar.google.com.ua 

4. Academia.edu 

5. Researchgate.net 

6. www.scopus.com 

7. Dspace.uzhnu.edu.ua 

8. Webofknowledge.com 

9. www.matlab.ru 

10. www.wolframalpha.com 10.https://orcid.org/ 11.https://www.doi.org/ 

12.https://www.zoom.us/ 13.https://www.classtime.com/ 

11. http://www.ccf.kiev.ua/ − соціальна освіта в Україні (організація семінарів, 

тренінгів, дистанційна освіта у галузі соціальної педагогіки) 

12. http://school.kiev.ua/ − портал присвячений проблемам впровадження нових 

технологій в галузі середньої освіти України (Інформатика, підручники, 

матеріали, застосування комп'ютерів на уроках фізики, математики, іноземної 

мови, деяка інформація з Міністерства освіти та науки України, олімпіади, 
періодика) 

13. http://edu.ukrsat.com/ − для вчителів − методичні розробки, навчальні 

програми, для учнів - бібліотеки, реферати, олімпіади, адреси шкіл Києва та України 
14. http://www.edu-ua.net − освітня українська мережа. Міністерство освіти, 

Інститут змісту і методів навчання, перелік серверів установ, підлеглих 

міністерству освіти України, і ін. 

15. http://o-svit.iatp.org.ua − каталог освітніх ресурсів О-СВІТ − інформація для 

учнів, студентів, педагогів, науковців. 

16. http://www.osvita.org.ua/ − освітній портал. Події освіти, статті, каталог 

вищих навчальних закладів України. 
17. http://www.uchobe.net.ua − каталог навчальних закладів України. 

18. http://www.intellect.org.ua − мережа аналітичних центрів України. 
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